
 

 

 

UNIONE DEI COMUNI - COMUNITA' COLLINARE

"COLLINE ALFIERI"

Provincia di Asti

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DELL'UNIONE   N. 8

 

 

OGGETTO: PRESA D'ATTO NUOVO CONSIGLIERE IN SENO AL CONSIGLIO DELLA
COMUNITA'

 

 

L'anno DUEMILAUNO, addì VENTINOVE del mese di SETTEMBRE alle ore 18.00 in 2^
convocazione in quanto la I^ convocata per la ore 17, è risultata deserta, nella sala delle adunanze del
COMUNE DI TIGLIOLE D'ASTI, previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge,
è stato per oggi convocato IL CONSIGLIO DELL'UNIONE DEI COMUNI

All'appello risultano:

 

                        1.  VALLE Valter                                SINDACO SAN DAMIANO

                        2.  MASSOBRIO Francesco                rappr. San Damiano

                        3.  FOGOLIN Romano                         rappr. San Damiano

                        4.  BOSIA Francesco                          SINDACO ANTIGNANO

                        5.  MONTRUCCFHO Piero                SINDACO CELLE ENOMONDO

                        6.  NOSENZO Laura Giuseppina         rappr. Celle Enomondo

                        7.  BODDA Mario                              SINDACO CISTERNA D'ASTI

                        8.  PELETTO Renzo                           rappr. Cisterna d'Asti

                        9.  NUSSANO Giovanni                      SINDACO REVIGLIASCO D'ASTI
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                        10 TERZUOLO Bianca Marina           rappr. Revigliasco d'Asti

                        11  LANO Emiliano                             rappr. San Martino Alfieri

                        12. RUELLA Michele                         rappr. San Martino Alfieri

                        13. CONTI Giuseppe                          SINDACO TIGLIOLE

                        14. PEROSINO Francesco                  rappr. Tigliole

 

Sono assenti: rappr.di ANTIGNANO signor Angelo BORGOGNO, rappr.di CELLE ENOMONDO
signora Laura CERCHIO, rappr.di CISTERNA signor Serafino OLIVETTI, rappr.di REVIGLIASCO
signor Giuseppe FORNO, sindaco di SAN MARTINO ALFIERI signor Vittorio MASSANO, rappr.di
TIGLIOLE signor Antonio BROSSA.

Con l'intervento e l'opera del Segretario Comunale Capo di San Daniano d'Asti dott. Giorgio MUSSO,
riconosciuto legale il numero degli intervenuti alla riunione, il dott. Valter VALLE, in qualità di
PRESIDENTE, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato, posto al N. 1
dell'ordine del giorno.

 

IL PRESIDENTE DELL'UNIONE

 

RICHIAMATA la deliberazione del Consiglio dell'Unione n. 1 in data 09 febbraio 2001 con la quale,
previa costituzione della 

Comunità Collinare in questione, sono stati nominati i componenti del Consiglio dell'Unione;

 

DATO ATTO che relativamente al Comune di Antignano sono state presentate legittime dimissioni da
parte dei consiglieri nominati 

quali rappresentanti della minoranza comunale in seno al Consiglio dell'Unione,

 

RILEVATA la necessità di dare comunicazione, in questa sede pubblica, dell'intervenuta elezione del
nuovo rappresentante della 

minoranza comunale relativamente al Comune di Antignano d'Asti-,

 

DATO ATTO che nulla osta alla nomina del Consigliere Comunale sig.  Carlo Musso quale membro di
questo Organo, 

previa verifica della insussistenza di cause di ineleggibilità nonché incompatibilità,
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ESPRESSO il parere favorevole di regolarità tecnica del presente provvedimento da parte  del
Segretario 

dell'Unione - Responsabile unico dei servizi dell'Ente,

 

PROPONE AL CONSIGLIO DELL'UNIONE

 

1. di DARE ATTO della elezione del rappresentante di minoranza del Comune di Antignano 

nella persona del Sig. Carlo Musso.

 

 

 

Tigliole d'Asti, lì 29 settembre 2001

 

 

 

 

 

PARERI

Si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente provvedimento ,

a mente dell'art. 49 del D. Lgs. 267/2000.

 

Lì 29.09.2001

 

 

SUCCESSIVAMENTE

Si propone al Consiglio dell'Unione di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile
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IL CONSIGLIO COMUNALE

 

 

Illustra l'argomento di discussione il Presidente dell'Unione e , successivamente dà lettura della

proposta di deliberazione;

 

Non essendo intervenuto sull'argomento alcun Consigliere si passa a votazione;

 

Con voti unanimi e favorevoli dei Consiglieri dell'Unione presenti e votanti nelle forme di legge;

 

 

 

DELIBERA

 

1. di APPROVARE la proposta di deliberazione così come trascritta.

2. di DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile.
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